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Главе администрации МО «Кингисеппский муниципальный район»

Запалатскому Ю.И. 

Главам городским и сельских поселений

Кингисеппского муниципального района
ИНФОРМАЦИЯ
Для публикации на сайте 

муниципального образования 

Директор МАУ «Олимп» заплатит штрафы за совершение действий, повлекших неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ с причинением вреда охраняемым законом интересам общества государства

В феврале-марте 2021 года Кингисеппской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения МАУ «Олимп» законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в рамках реализации национального проекта «Демография», подпроекта «Спорт-норма жизни», государственной программы «Развитие физической культуры и спорта».

В настоящее время на строительном участке возведено здание бассейна согласно контракту, заключенному между МАУ «ОЛИМП» и ООО «Строительная компания «СпортСтрой».

Установлено, что работы ведутся в соответствии с графиком, готовность строящегося объекта составляет 96,01 %.

Вместе с тем проведенной проверки установлено, что МАУ «Олимп» неоднократно продлевался срок исполнения контракта, а также выявлен факт не размещения в реестр контрактов заключенного дополнительного соглашения.

Учитывая изложенное, заместителем городского прокурора в отношении директора МАУ «Олимп» вынесено 2 постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ и ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ.

В настоящее время указанные постановления рассмотрены Управлением Федеральной антимонопольной службы по Ленинградской области и удовлетворены. Должностное лицо МАУ «Олимп» привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей каждый.



(подготовил городской прокурор Егоров М.А.)

Мерами прокурорского реагирования на территории Кингисеппского района погашена задолженность по заработной плате перед бывшими работниками ООО «Фактор»

Проведенной Кингисеппской городской прокуратурой в январе 2021 года проверкой установлено, что у ООО «Фактор» имеется задолженность по выплате заработной плате в размере 347 551, 07 руб. перед 2 работниками Общества.

С целью устранения выявленных нарушений городским прокурором принят комплекс мер прокурорского реагирования.

Так, в адрес генерального директора Общества внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, по постановлению заместителя городского прокурора генеральный директор ООО «Фактор» Государственной инспекцией труда Ленинградской области привлечен к административной ответственности в виде штрафа. 

В настоящее время имеющаяся задолженность по заработной плате перед 2 бывшими работниками ООО «Фактор» погашена в полном объеме.

Надзор в сфере защиты трудовых прав граждан находится на особом контроле Кингисеппской городской прокуратуры.



(подготовила помощник прокурора Реминная А.Е.)

По иску Кингисеппского городского прокурора Общество разработает проект санитарно-защитной зоны 

Городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства в сфере охраны окружающей среды в деятельности ООО «Портбетон», расположенного на территории Кингисеппского района Ленинградской области

Установлено, что в нарушение действующего законодательства проект санитарно-защитной зоны ООО «Портбетон», осуществляющий деятельность по производству товарного бетона, не разработан.

Учитывая выявленные нарушения, 28.11.2020 городским прокурором в Кингисеппский городской суд направлено исковое заявление об обязании разработать проект санитарно-защитной зоны, которое в настоящее время рассмотрено и удовлетворено.

Фактическое исполнение настоящего решения суда находится на контроле городской прокуратуры.



(подготовил заместитель прокурора Лазарев А.В.)

Кингисеппской городской прокуратурой по поручению прокурора Ленинградской области проводится проверка по факту получения несовершеннолетним ребенком огнестрельного ранения

04.04.2021 в ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области поступило обращение о получении несовершеннолетним ребенком огнестрельного ранения.

По данному материалу Следственным отделом по г. Кингисепп Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 213 УК РФ, т.е. хулиганство с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле прокуратуры города.

(подготовил заместитель прокурора Егорченков Е.А.)

По материалам проверки Кингисеппской городской прокуратуры возбуждено два уголовных дела по факту фиктивной постановки на учет иностранных граждан по месту пребывания.

В январе 2021 года Кингисеппской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства, направленного на предупреждение, выявление и пресечение незаконной миграции.

Установлено, что в октябре 2020 года гражданином Российской Федерации, собственником квартиры, расположенной в г. Ивангород Кингисеппского района, сообщил в ГБУ ЛО «МФЦ» филиал «Кингисеппский» УРМ Ивангород заведомо ложные сведения о месте пребывания иностранного гражданина, указав принимающей стороной себя, а местом их проживания дом, собственником которого является, при этом фактически свое жилье для временного пребывания иностранных граждан не предоставил, таким образом, фиктивно и незаконно поставил на миграционный учет 2х иностранных граждан.

В связи с чем городским прокурором в ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области направлено 2 материала проверки для решения вопроса об уголовном преследовании указанной гражданки Российской Федерации по ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации).

В настоящее время по данному факту возбуждено два уголовных дела, ход расследования которых находится на контроле городской прокуратуры.

(подготовил помощник прокурора Потапкин В.А.)

Городской прокурор
младший советник юстиции 
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